

КАЛЕЙДОСКОП

LIFE №62

Выходит с 1 октября 2016 года
Ноябрь 2021

МИЛЫМ МАМАМ ПОСВЯЩАЕТСЯ



На сцене обучающиеся объединения «Вокал»

Сколько стихотворений и песен посвящено этим прекрасным женщинам, чьё имя «Мать»! И в каждом – самые теплые и трепетные признания и слова о тех, кто ежедневно дарит нам свою любовь и заботу, сберегая нас от жизненных невзгод.

В России День матери отмечается в последнее воскресенье ноября, согласно Указу Президента Российской Федерации №120 от 30 января 1998 года, воздавая должное материнскому труду, их бескорыстной жертве ради блага своих детей и в целях повышения социальной значимости материнства.

Несколько десятилетий назад, в ноябрьские серые дни, получила свое начало самая яркая и эмоциональная, позитивная всенародно-любимая игра «КВН», а в 2021 году «Клуб веселых и находчивых» в нашей стране отмечает своё 60-летие!

Игра стала настолько интересной, что в её популярности не было причин сомневаться - в неё играли даже в школах. Практически в каждой образовательной организации создавались свои команды, на встречи которых всегда собиралось много зрителей и болельщиков. Дом детского творчества не стал исключением, и в сентябре 2016 года здесь тоже появилось одноименное объединение.

Идейным вдохновителем и создателем команды стал педагог Дома творчества Владислав Александрович Масликов. Первая созданная им команда носила название «BOOM» и достигла серьезных успехов на этом поприще. Команда КВН «BOOM» неоднократный призер областных игр КВН, чемпион Борисоглебской городской игры школьных команд КВН 2016 года, серебряный призер кубка мэра города Жердевка. За время

Быть матерью - самое важное, священное и высокое, что может быть в жизни. В этот день хочется сказать спасибо всем мамам на планете за самый лучший подарок - жизнь. Для обучающихся Дома детского творчества – этот день один из самых светлых праздников в году и поэтому ребята из объединений «Калейдоскопа» готовились к нему с особым трепетом.



Обучающиеся объединения «Рукоделие»

Дети вместе с педагогами подготовили для своих мам музыкальную открытку. В программе праздника прозвучали музыкальные поздравления от воспитанников объединения «Вокал», а чудесные танцевальные но-

мера продемонстрировали девочки из танцевального объединения «Сделай шаг». В объединении "Волшебная кисть" обучающиеся решили порадовать своих мам необычными подарками – ребята нарисовали их портреты. Рисунки наполнены любовью к своим мамам, каждый постарался передать образ своей мамы, как можно точнее.

А вот в объединении «Рукоделие» решили, что самым лучшим подарком для мамы в этот день будет подарок, сделанный своими руками. Обучающиеся смастерили для своих мам поделки, в которые вложили частичку своей любви и нежности.

Мы поздравляем всех мам с этим чудесным праздником, пусть ваши дети всегда дарят вам только радость! Желаю всем матерям счастья, здоровья, любви, благополучия, мудрости, терпения и сил, внутренней гармонии! Милые мамы, чаще улыбайтесь, мечтайте и творите.

Алина МЕЛЬНИКОВА
Фото из архива ДДТ

С ДНЕМ РОЖДЕНИЯ КВН!



Команда КВН Дома детского творчества. Архивное фото.

существования объединения в КВН приняло участие более 50 детей.

С первых дней создания команды КВН и по сегодняшний день активным её

участником является Кирилл Зямзин. По словам Кирилла, он с детства любил выступать на сцене.

Продолжение на стр. №2



Будучи учеником начальной школы, мама частенько приобщала его к чтению стихов, выступлениям на школьной сцене и большим мероприятиям... Но таланту нужно было развиваться и расти. И когда Кирилл узнал о создании в Доме детского творчества

такого объединения, как КВН, он сразу же в него записался.

«Сначала мне было страшно, потому что, я боялся новых знакомств, нового коллектива, и как большинство людей - боялся сцены. Но меня это не остановило, и я отправился в Калейдоскоп и записался на кружок. В первый день занятия было очень много людей, я был самым молодым из всей аудитории, мне было не очень комфортно. Но страх прошел, как только меня представили: когда я вышел на сцену представиться, меня поддержали ребята и мне стало спокойнее. Вскоре мы все начали дружить и общаться», - рассказывает Кирилл.

Впереди Кирилла ожидало самое страшное испытание – первая игра. Первой она должна была стать не только для него, но

и для команды, и Мучкапа в целом. Стоя за кулисами, он, как и многие другие ребята, переживал, но благодаря поддержке друга на сцене все проявили себя целеустремленными и уверенными!

Вот так и получается, что игра КВН это не только весело, но и волнительно. А ещё игра помогает развиваться и преодолевать свои страхи, комплексы, как это было и с Кириллом.

Поздравляем всех участников и руководителя команды КВН Дома детского творчества с праздником. И желаем им дальнейшего развития и новых побед!

Владимир ВЕРЕСОВ
Фото из архива ДДТ

ПОГОВОРИМ

О ТОЛЕРАНТНОСТИ?

Проблема толерантности была актуальна во все времена, но особенное значение она приобретает в современном мире, когда социальное поведение становится более активным, а границы и рамки «дозволенного» уже давно стерты.

Многие из наших читателей, наверняка и не догадывались, что этой теме посвящен целый праздник, а именно Международный день толерантности, который отмечается 16 ноября. В Доме детского творчества в рамках недели толерантности «Учимся жить в многоликом мире», приуроченной к Международному Дню толерантности, с 15 по 19 ноября прошёл ряд познавательных мероприятий: конкурсы рисунков, тренинги, тематические занятия, беседы.

Так, например, обучающиеся объединения «Журналистика» на тематическом занятии «Что такое толерантность?» познакомились со значением этого слова и его происхождением. Мы поняли, почему так важно уважать окружающих и решать проблемы мирным путём, узнали почему эта тема особенно важна как в профессии журналиста, так и в современном обществе.

На занятии мы прочли китайскую притчу «Ладная семья», в которой рассказывалось о большой (около 100 человек!) и дружной семье, все члены которой жили в гармонии благодаря трем составляющим: «Любви, Прощению, Терпению». Узнали, что же означает это красивое загадочное слово «Толерантность» не только на русском языке, но и на других языках мира. В результате беседы, мы еще раз убедились, что толерантность – это не просто слово, а умение жить в мире и согласии со всем миром!

Владимир ВЕРЕСОВ

С НЕНАВИСТЬЮ И КСЕНОФОБИЕЙ НАМ НЕ ПО ПУТИ!



Прививать законность и порядочность обучающимся Дома детского творчества начинают с юных лет. Примером тому служат многочисленные встречи со стражами правопорядка и других, причастных к этому служб и ведомств, профилактические и тематические мероприятия, беседы, викторины.

На днях обучающиеся Дома детского творчества встретились с сотрудниками местного отделения полиции в рамках оперативно-профилактического мероприятия «С ненавистью и ксенофобией нам не по пути». Темой для обсуждения стали понятия «экстремизм» и «терроризм», как они проникают в современное общество и чем опасны для детей. Ребята получили ценные советы о том, как себя нужно вести в социальных сетях и Интернете. Сотрудники полиции дали обучающимся советы о том, что нужно делать, чтобы не попасться под влияние экстремистов.

В ходе мероприятия ребята познакомились с работой полиции, узнали о



том, как правильно себя вести в самых разных ситуациях, задали множество вопросов. Участковые уполномоченные Е.В. Коростелева и В.А. Яковлев с удовольствием ответили на многие из них, а еще продемонстрировали ребятам настоящие бронежилет, каску и резиновую палку, которые у юных граждан вызвали нешуточный интерес. В завершении каждый из ребят смог поближе рассмотреть обмундирование полицейских и даже примерить все на себя!

Альбина КЛОЧКОВА
Фото из архива ДДТ